
 

 

TmMate Junior 2016 

TEST DE SELECŢIE 

PENTRU CENTRUL DE EXCELENŢĂ 

 

Dragi copii, pentru buna rezolvare a exerciţiilor, vă rugăm să respectaţi următoarele cerinţe: 

 Soluţiile corecte se scriu pe FIŞA DE RĂSPUNS 

 Exerciţiile au un singur răspuns corect. Alegeţi varianta corectă! 

 Pentru fiecare răspuns corect se acordă 10 puncte. 

 Pentru un răspuns greşit se scad 2 puncte. 

 Exerciţiile lăsate fără răspuns nu sunt punctate. 

 Se acordă din oficiu 50 puncte. 

 Timp de lucru 2 ore din momentul primirii subiectului. 

 

 

1. Valoarea numărului x, care verifică egalitatea 1 + {2 ∙ [3 + (𝑥 − 4) ∙ 5]: 6} ∙ 7 = 8  este: 

A) 4 B) 5 C) 6 D) 8              

2. Fie șirul de numere  : 1, 8, 15, 22, ...Care dintre numerele 2016, 2017, 2018 se află în sir? 

A) 2016 B) 2017 C) 2018 D) niciunul                        

3. Din trei pungi de bomboane Vasile poate lua câte 2 bomboane din 2 pungi diferite( câte una 

din fiecare pungă). Știind că în prima pungă sunt 15 bomboane iar în a doua pungă sunt 30 de 

bomboane, câte bomboane trebuie să fie minim în a treia pungă pentru a putea goli primele 

două pungi? 

A) 30 B) 45 C) 15 D)    0                

4.  Numerele naturale a, b, c îndeplinesc condițiile 3a+2b+3c=35 și 2a+b+2c=18. Atunci a+b+c-

a∙b∙c este egal cu 

A) 17         B) 34       C)  0  D) 18              

A 



 
5. Un drumeț face în prima zi jumătate din drumul pe care îl are de parcurs, a doua zi jumătate 

din rest, iar a treia zi jumătate din noul rest.Dacă îi mai rămân 10 km de parcurs, ce lungime 

are drumul? 

A)   70 B) 80 C) 60   D) 90 

6. De câte ori se folosește cifra 7 pentru a scrie toate numerele de la 1 la 100: 

A) 20         B) 19       C)  21  D) 11 

 

7. Câte numere pare de patru cifre distincte se pot forma cu cifrele 0, 1, 2, 3?  

A)   12   B)       8 C) 10 D) 6              

8. Care este suma numerelor pare de 2 cifre care împărțite la 11 dau restul 2  ? 

A) 220        B) 228             C)  200         D) 230     

9. Parpandel aleargă în șir indian împreună cu colegii săi și constată că este la mijloc, după un 

timp 3 colegi îl depășesc și astfel cei din față sunt de 4 ori mai mulți decât în spate. Câți elevi 

aleargă în șir indian? 

A) 31         B) 19       C) 20    D) 11               

10. Rița veverița a ronțăit cu 328 mai puține alune decât a cules. Dacă i-au rămas cu 114 mai 

multe decât a ronțăit, atunci Rița a cules 

A) 550 B) 540            C) 542 D) 534  

 

 

 

 

 

Subiectele au fost propuse de membrii catedrei de matematică a Colegiului Național 

”Constantin Diaconovici Loga”  
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